Требования к макету этикетки (высокая печать).

Принимаются файлы в графических редакторах Adobe Illustrator, CorelDRAW. 

Файл верстки может содержать объекты векторной графики, шрифты и растровые изображения. 

Шрифты должны быть переведены в «кривые». Минимальные размеры шрифтов 3-4 pt, однозначного значения нет т.к. размеры шрифтов в кеглях или пунктах имеющих разное начертание могут отличаться друг от друга. 
Растровые изображения должны быть подготовлены в Adobe Photoshop и сохранены в форматах TIFF, PSD. 
Растровые изображения должны быть подлинкованны (Связи/Links), а не внедрены (Встроенные/Embedded), сохранены отдельно от верстки (отдельными файлами) и доступны для редактирования в Photoshop.

Разрешение растровых объектов должно быть 300 dpi, масштаб растровых изображений содержащихся в графических редакторах должен быть 100%.
Используйте цветовую модель CMYK и (или) в Pantone. 

Все эффекты, существующие в векторных программах, должны быть переведены в растровые объекты. 

Файл не должен содержать никаких лишних элементов, которые могут внести неясность в работу специалиста по допечатной подготовке и утяжелить файл.

Все элементы изображения (и векторные и растровые) должны быть выполнены с вылетом за линию вырубки 1 мм. Точность высечки этикетки составляет 0,5 мм, поэтому все значимые объекты необходимо размещать не менее чем в 1 мм от линии высечки.

Технологии изготовления этикетки не могут позволить печать с «идеальным» совмещением. Поэтому макет должен, по возможности, максимально компенсировать эти недостатки.

- Все тонкие линии, шрифты и другие элементы должны быть выполнены одним, 100%-ным цветом, по необходимости Pantone (кроющим или темным).

- Для шрифтов и графики, состоящих из двух цветов, толщина штриха или выворотки должна быть не менее 1 мм, для 3 и более – 1,5 мм. 

- Нельзя использовать мелкие выворотные шрифты и графические элементы в многокрасочных фонах.

- Если есть необходимость выделить текст белой обводкой по фону, то толщина контура должна быть не менее 0,5мм.

